

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL VALE DO JACUÍ

Sobradinho/RS, sexta-feira, 8 de dezembro de 2023 - Edição 001 - Resolução 060/2021

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO VALE DO JACUÍ EXTRATO DE CONTRATOS DE CREDENCIAMENTO NºS 102, 103, 104 e 105/2023.

Chamamento Público para Credenciamento Nº 001/2023. Processo Administrativo Nº 007/2023. Objeto: Credenciamento de pessoas jurídicas, prestadoras de serviços na área da Saúde, como condição para prestar serviços de saúde aos municípios consorciados, conforme demanda destes, nos serviços e especialidades indicadas no Anexo I. A dotação orçamentária consta nos respectivos contratos de prestação de serviços.

O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO VALE DO JACUÍ, inscrito no CNPJ nº 06.205.888/0001-85, celebrou contrato de credenciamento com as seguintes empresas:

CREDENCIADA: VANESSA SILVA SANTOS.

CNPJ Nº: 42.562.121/0001-77.

CONTRATO DE CREDENCIAMENTO Nº: 102/2023.

DATA DA CELEBRAÇÃO: 06/12/2023.

PRAZO: 12 MESES.

CREDENCIADA: KAROLINE MATANA LTDA.

CNPJ Nº: 52.734.557/0001-50.

CONTRATO DE CREDENCIAMENTO Nº: 103/2023.

DATA DA CELEBRAÇÃO: 06/12/2023.

PRAZO: 12 MESES.

CREDENCIADA: CAROLINE LAZZAROTTO PSICÓLOGA.

CNPJ Nº: 35.354.574/0001-42.

CONTRATO DE CREDENCIAMENTO Nº: 104/2023.

DATA DA CELEBRAÇÃO: 06/12/2023.

PRAZO: 12 MESES.

CREDENCIADA: DARLISE APARECIDA SANTOS DOS SANTOS.

CNPJ Nº: 49.615.897/0001-57.

CONTRATO DE CREDENCIAMENTO №: 105/2023.

DATA DA CELEBRAÇÃO: 07/12/2023.

PRAZO: 12 MESES.

Sobradinho, 08 de dezembro de 2023.

ARMANDO MAYERHOFER

Presidente





CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL VALE DO JACUÍ

Sobradinho/RS, sexta-feira, 8 de dezembro de 2023 – Edição 001 – Resolução 060/2021

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO VALE DO JACUÍ EXTRATO DE CONTRATO 101/2023

DISPENSA DE LICITAÇÃO 023/2023. Processo Administrativo Nº 042/2023. Objeto: Locação de software de tratamento de dados para gerenciar as marcações do relógio ponto com suporte incluso. Partes: **CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO VALE DO JACUÍ**, inscrito no CNPJ nº 06.205.888/0001-85, e **LUGANE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA**, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob n° 94.993.250/0001-13. Data de celebração: 05/12/2023. Prazo: 12 meses.

Sobradinho, 08 de dezembro de 2023.

ARMANDO MAYERHOFER,

Presidente

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO VALE DO JACUÍ EXTRATO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE CREDENCIAMENTO № 12/2023

Primeiro termo aditivo ao contrato de credenciamento de pessoas jurídicas para prestação de serviços de saúde celebrado entre o Consórcio Intermunicipal do Vale do Jacuí (Credenciante) e Dal Ri & Dors Ltda (Credenciada). Objeto: Alteração da razão social. Data de celebração: 07/12/2023.

Sobradinho, 08 de dezembro de 2023.

ARMANDO MAYERHOFER, Presidente

